
 

 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 
CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 73 
 Ata da 73º (septuagésima terceira) sessão da Câmara Municipal de Xexéu, da 1º 

legislatura, realizada no dia 23 de novembro de 1994, às 20:00 horas, de caráter 

ordinária, na sede onde funciona o Poder Legislativo na rua da alegria de nº 71, nesta 

cidade de Xexéu, com a presença dos senhores vereadores: Jobson Filgueiras do 

Nascimento (presidente), Edson Cabral da Silva Filho (1º secretário), Adauto Hermínio 

Silva (2º secretário), Jesimiel Gonçalves de Lima, José Batista da Silva, Nilton Antônio 

da Silva, Cícero Eronildes Ferreira e Helena de Almeida Silva. Esteve ausente o 

vereador Jailton Francisco do Nascimento. Em seguida o presidente em nome de Deus 

dá por aberta a sessão e autoriza ao secretário a fazer a leitura da ata da reunião anterior 

no qual foi colocada em discussão e votação sendo aprovada por unanimidade dos 

presentes. Aberto o expediente foi lido o oficio circular nº 09/94 do Tribunal de Contas 

do Estado de Pernambuco. Aberto o pequeno expediente, foram lidos requerimentos de 

nº 14 solicitando a mesa a antecipação das duas reuniões dos dias 14 e 21 de dezembro 

de 94 para serem realizadas no dia 23 e 30 de novembro do ano em curso, onde consta 

em pauta da reunião do dia 14 a apresentação das chapas que concorrerão a eleição da 

Mesa Diretora desta casa legislativa. E no dia 21 de dezembro a eleição para a Mesa 

Diretora. Requerimento nº 15 solicitando que seja determinado por esta casa, o voto 

nominal e aberto para eleição que presidirá esta casa legislativa, onde apenas conste 

uma única chapa. Colocados em discussão e em votação sendo aprovados por 

unanimidade dos presentes. Foi lido requerimento nº 16, solicitando que seja deferido o 

requerimento da chapa única que concorrerá a eleição da Mesa Diretora para o biênio 

95/96, composta pelos vereadores: Jesimiel Gonçalves de Lima (presidente), Adauto 

Hermínio Silva (1º secretário) e Cícero Eronildes Ferreira (2º secretário) e em seguida 

sendo aprovada por unanimidade dos presentes. Foi lido requerimento de autoria dos 

vereadores que compõe a chapa única formada pelos Srs. Jesimiel Gonçalves de Lima 

(presidente), Adauto Hermínio Silva (1º secretário) e Cícero Eronildes Ferreira (2º 

secretário), solicitando o registro da mesma, para concorrer a eleição da Mesa Diretora 

do biênio 95/96. Aberto o grande expediente, foram lidos os pareceres favoráveis dados 

pelas comissões permanentes ao Projeto de Lei nº 34/94, que dispõe sobre a Revisão do 

Plano Plurianual de Investimentos para o triênio 1995/1997. Foram lidos pareceres 

favoráveis dados pelas comissões permanentes ao Projeto de Lei nº 35/94, que Orça a 

Receita e Fixa a Despesa do Município para o exercício de 1995, em seguida coloca o 

Projeto de Lei nº 34 e 35/94 em votação, sendo aprovados por unanimidade dos 

presentes. Não tendo mais nada a tratar o presidente marca próxima reunião para o dia 

30 do corrente mês e em nome de Deus dá por encerrada a sessão. Eu, Benitez Carlos de 

Souza, assistente legislativo, lavrei a presente ata que lida e aprovada será assinada pelo 

presidente, 1º e 2º secretários.  

Xexéu, 23 de novembro de 1994. 

JOBSON FILGUEIRAS DO NASCIMENTO 
Presidente da Câmara Municipal 


